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РОЗДІЛ 1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 
 

Лишак Олександр Михайлович 

E-mail: sasha.lyshak@gmail.com 

ORCID: Oleksandr Lyshak https://orcid.org/0009-0002-8434-0792  

Researcher ID: LFS-2621-2024 

Google Scholar: 

https://scholar.google.com/citations?user=lk38o1oAAAAJ&hl=uk 

 

Освіта:  

01.09.2004 – 30.05.2015 рр. – Новосільська ЗОШ, c. Нове Село, Ярмолинецький  

р-н., Хмельницька обл., атестат з відзнакою; 

01.09.2015 – 30.06.2019 рр. – Вінницький національний технічний університет, 

спеціальність «Комп’ютерні науки», отримав диплом бакалавра;  

01.09.2019 – 31.12.2020 рр. - Вінницький національний технічний університет, 

спеціальність «Інформаційні системи та технології», отримав диплом магістра; 

10.01.2024 р. – по теперішній час – Вінницький національний аграрний 

університет, аспірант денної державної форми навчання зі спеціальності 071  

Облік і оподаткування  кафедри обліку і оподаткування факультету обліку, 

фінансів та аудиту. 

 

Досвід роботи:  

21.04.2018 р.  – по теперішній час - фізична особа-підприємець (ФОП). Види 

діяльності: комп'ютерне програмування, видання комп'ютерних ігор, видання 

іншого програмного забезпечення, оброблення даних, розміщення інформації на 

веб-вузлах і пов'язана з ними діяльність, консультування з питань інформатизації. 

 

Науковий керівник: кандидат економічних наук, доцент, доцент кафедри обліку 

і оподаткування факультету обліку, фінансів та аудиту навчально-наукового 

інституту економіки та управління Коваль Олена Вікторівна. 

 

Сфера наукових інтересів: облік, інформаційні технології, економіка, аграрний 

сектор.  

 

Тема дисертаційної роботи, рішення вченої ради університету: 

«Трансформація бухгалтерського обліку агроформувань в умовах розвитку 

цифрових технологій», затверджено на засіданні Вченої ради Вінницького 

національного аграрного університету, протокол № 8 від 26.02.2024 р. 

 

https://orcid.org/0009-0002-8434-0792
https://scholar.google.com/citations?user=lk38o1oAAAAJ&hl=uk
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Затвердження тем дисертаційної роботи та призначення наукових 

керівників аспірантам першого року, ВНАУ, 26.02.2024 р. 

 
Аспірант з науковим керівником к.е.н., доцентом Коваль Оленою Вікторівною 
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РОЗДІЛ 2. РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 
Електронна залікова книжка із ЕСУ «Сократ» аспіранта Лишак О.М. 

  
Здача сесії з дисциплін Філософія науки та інновацій та Українська мова в науці 
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РОЗДІЛ 3. ВИКОНАННЯ НАУКОВОЇ СКЛАДОВОЇ 
 

Індивідуальний план роботи аспіранта 

 

Навчання в аспірантурі здійснюється відповідно до індивідуального плану 

роботи аспіранта, який затверджено на Вченій раді університету (протокол № 8 

від 26.02.2024 р.).  
 

 
Титульний лист індивідуального плану роботи аспіранта Лишака О.М. 
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Публікації: 

Наукові публікації у фахових виданнях категорії Б 
 

1. Коваль О.В. Лишак О.М.  Цифровізація бухгалтерського обліку в Україні. 

Ефективна економіка. 2024. № 2. С. 21-28. DOI: 10.32702/2307-2105.2024.2.67. 

URL: https://nayka.com.ua/index.php/ee/article/view/3122   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Стаття у науковому фаховому виданні України «Ефективна економіка», 2024 р. 

https://nayka.com.ua/index.php/agrosvit/article/view/47
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Участь у науково-дослідній роботі 

Тема дисертації прикріплена до ініціативної тематики «Удосконалення 

обліку та оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних концепцій 

управління та глобальних викликів» яка затверджена на засіданні кафедри обліку 

і оподаткування (протокол №2 від 5 серпня 2024 р). 

 

Програма ініціативної тематики «Удосконалення обліку та оподаткування 

суб’єктів господарювання в умовах сучасних концепцій управління та глобальних 

викликів». 
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Календарний план ініціативної тематики «Удосконалення обліку та 

оподаткування суб’єктів господарювання в умовах сучасних концепцій 

управління та глобальних викликів». 
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Цитування наукових публікацій 

 

 

Міжнародний ідентифікатор аспіранта Лишака О.М.  

ORCID ID (Oleksandr Lyshak https://orcid.org/0009-0002-8434-0792) 

  

https://orcid.org/0009-0002-8434-0792
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Міжнародний ідентифікатор автора RESEARCHER ID, який інтегрується з 

наукометричною базою Web of Science (WoS) 

(https://www.webofscience.com/wos/author/record/LFS-2621-2024) 

 
Профіль аспіранта Лишака О.М. у «Google Scholar». 

  

https://www.webofscience.com/wos/author/record/LFS-2621-2024
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РОЗДІЛ 4. ПРАКТИЧНА СКЛАДОВА 
 

База проведення досліджень 

Цифровізація впливає на всі аспекти діяльності підприємств і організацій. Це 

процес використання сучасних інформаційних технологій для перетворення 

даних, процесів та бізнес-моделей. Цифровізація дозволяє підприємствам і 

організаціям бути конкурентоспроможними на ринку, оскільки вона підвищує 

ефективність, продуктивність, інноваційність та якість продуктів та послуг. 

Одним з головних викликів для системи обліку в умовах цифровізації є 

забезпечення точності, своєчасності та достовірності облікової інформації. 

Цифрові технології дозволяють швидше і ефективніше збирати, обробляти та 

аналізувати великі обсяги даних і допомагають уникнути помилок та зменшити 

час, потрібний для виконання рутинних завдань. Наприклад, хмарні технології 

дозволяють зберігати та доступатися до даних з будь-якого пристрою та місця, 

інтернет речей дозволяє відстежувати та контролювати різні об'єкти та процеси, 

використання великих даних в управлінні та прогнозуванні дозволяє отримувати 

цінні знання, інструменти для візуалізації дозволяють наочно представляти та 

спрощувати складну інформацію. 

Ще одним викликом для системи обліку в умовах цифровізації є дотримання 

законодавства та регулювання в галузі обліку, звітності та оподаткування. Завдяки 

цифровим технологіям, можливо автоматично контролювати виконання 

фінансових зобов'язань, виявляти порушення та шахрайство, а також спрощувати 

подачу звітів та декларацій. Наприклад, блокчейн дозволяє створювати безпечні 

та незмінні записи транзакцій, які можуть бути перевірені та підтверджені всіма 

учасниками мережі, електронні підписи дозволяють підписувати документи 

онлайн без необхідності друкованих копій, електронні фактури дозволяють вести 

облік та оплату рахунків в електронному вигляді. 

Крім того, цифровізація створює нові можливості та ризики для професії 

бухгалтера, які вимагають адаптації та навчання нових навичок. З одного боку, 

цифровізація може загрожувати роботі бухгалтерів, оскільки багато рутинних 

завдань можуть бути автоматизовані. З іншого боку, цифровізація може 

створювати нові ролі та функції для бухгалтерів, які потребують більшої 

аналітичної, стратегічної, комунікативної та технічної компетентності. 

Бухгалтери повинні бути готові до навчання та розвитку, а також до співпраці з 

іншими спеціалістами, такими як програмісти, аналітики, аудитори тощо. 

Тому актуальним є висвітлення сучасних тенденцій та викликів в галузі обліку, 

звітності та оподаткування, а також пошук можливих шляхів їх вирішення. 

Завдання дослідження: 
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- дослідити основні етапи цифровізації бізнес-процесів; 

- проаналізувати стан та перспективи розвитку цифрових технологій в 

бухгалтерському обліку; 

- визначити особливості, переваги та недоліки організації бухгалтерського 

обліку в умовах цифровізації; 

- провести оцінку і систематизацію ключових викликів, які цифровізація 

несе для професії бухгалтера; 

- розробити рекомендації щодо підвищення ефективності та якості 

бухгалтерського обліку за допомогою цифрових інструментів. 

Об’єкт дослідження – процеси організації бухгалтерського обліку в умовах 

цифровізації. 

Предмет дослідження – сценарії розвитку бухгалтерського обліку, з акцентом 

на інтеграцію технологій, таких як блокчейн та штучний інтелект, та їх вплив на 

облікові процеси. 
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РОЗДІЛ 5. ІНША ДІЯЛЬНІСТЬ 
Зустрічі з аспірантами першого року навчання щодо виконання 

індивідуального плану наукової роботи аспіранта. Під час зустрічі аспіранти 

написали заяви про зарахування до Наукового товариства студентів, аспірантів, 

докторантів і молодих вчених ВНАУ, було проведено інструктаж з охорони праці 

та техніки безпеки під час написання дисертаційної роботи, закладання і 

проведення дослідів та в умовах воєнного стану. Прослухали інформацію щодо 

процедури реєстрації профілів аспірантів у Google Академії, присвоєнні 

міжнародного ідентифікатора автора ORCID та Researcher ID від наукометричної 

бази Web of Science. 

 
 

 
 

На зустріч також завітали науково-педагогічні працівники університету, які 

презентували свої дисципліни, що рекомендуються до вибору. 
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Завідувач відділу аспірантури і докторантури Світлана Логінова знайомила 

аспірантів з дисциплінами, які вивчаються на різних курсах, нагадала про сторінку 

аспіранта на офіційному сайті ВНАУ, продемонструвала презентації та порядок 

оформлення заяви для включення до індивідуального плану дисциплін вільного 

вибору. За результатами отриманої інформації, аспіранти обрали дисципліни, про 

що зазначили у своїх заявах. 

Вібдулась зустріч з соціальним педагогом відділу виховної роботи центру 

культури та естетичного виховання ВНАУ Іриною Дзюбою. Тема зустрічі 

«Lifelong learning – тренд на саморозвиток і навчання тривалістю у життя!». У 

інтерактивній бесіді були відображені усі компоненти портфоліо «справжнього 

професіонала», як запоруки успіху. Першим викликом було зазначено прийняття 

аспірантами концепції навчання впродовж всього життя, що для них є особливо 

важливим. Також обговорили тему «Soft skills» у всіх можливих інтерпретаціях. 
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РОЗДІЛ 6. ЩОРІЧНА АТЕСТАЦІЯ АСПІРАНТІВ 
 

Звітування про виконання індивідуального плану роботи аспіранта 

Рік навчання 
Назва  

кафедри 
Дата 

Назва факультету 

/ ННІ 
Дата 

Перший     

Другий     

Третій     

Четвертий     
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РОЗДІЛ 7. ПОПЕРЕДНЯ ЕКСПЕРТИЗА ДИСЕРТАЦІЇ / 

ЗАХИСТ ДИСЕРТАЦІЇ 
 

Обговорення 

дисертації: 
Результат обговорення 

Номер і дата 

протоколу засідання 

 

на засіданні кафедри 

 

  

 

на фаховому семінарі 

 

  

 

захист в спецраді 

 

  

 


